
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 15 de dezembro de 2014 

ás 20:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano 

Martins de Oliveira,  Antonio Barankieviski, Antonio Carlos 

Ferreira, Isabela de Fatima Marcondes, José da Luz dos Santos 

Cordeiro, Moacir Pereira,Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 

Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente 

iniciou a sessão, procedeu à ordem em que serão realizados os 

trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, 

conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi 

aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do requerimento da 

secretaria, o qual requer que o Projeto de Lei nº 033/2014,   seja 

incluído na ordem do dia para segundo turno de votação. O qual 

foi colocado em 2ª discussão em 2ª votação dói aprovado por todos 

os vereadores presentes. Procedido a leitura da Proposição da 

Presidência – Comissão Representativa para atuar durante o 

recesso parlamentar compreendido entre 15/12/2014 a 15/02/1015 

conforme o art.49 da Lei Orgânica do Município combinado com o 

art.34 parágrafo 2º do R.I – PRESIDENTE – Moacir Pereira , 

VICEPRESIDENTE- JOSE DA Luz dos Santos Cordeiro, 

MEMBRO – Nivaldo de Oliveira Marques. Colocado em votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Conforme o 

artigo 174 do Regimento Interno O vereador Silvionei de Jesus 

Alves solicita ser feito patrolamento e cascalhamento nas 

estradas da localidade de Rio Serelepe a pedido do Altair 

Fernandes – rever o pedido da rede de energia elétrica e 

cascalhamento na Vila Aeroporto. O vereador Moacir Pereira 

solicita ao Sr presidente diz que gostaria de apresentar a chapa 

para concorrer a presidência. O presidente diz que ele teve tempo 



necessário e não fez agora já encerrou- se o prazo. Passando para 

o momento da eleição para Renovação da Mesa Diretora para o 

Segundo Biênio 2015/2016. A eleição se dará de acordo com o 

artigo 35 parágrafo 6º da Lei Orgânica do Município e na forma 

do art.  5º do Regimento Interno.  Procedido a leitura das chapas 

concorrentes; CHAPA Nº 1- PRESIDENTE – Antonio Carlos 

Ferreira , VICE-PRESIDENTE – José da Luz dos Santos 

Cordeiro, 1º SECRETARIO, Silvionei de Jesus Alves 2º 

SECRETARIO – Isabela de Fatima Halila Marcondes,  CHAPA 

Nº 2 – PRESIDENTE – Paulo Soltoviski dos Santos, VICE-

PRESIDENTE – Antonio Barankieviski, 1º SECRETARIO 

Antonio Carlos Ferreira, 2º SECRETARIO – José da Luz dos 

Santos Cordeiro, CHAPA nº 3 PRESIDENTE: Adriano Martins de 

Oliveira VICE-PRESIDENTE: Moacir Pereira, 1º SECRETÁRIO: 

José da Luz dos Santos Cordeiro, 2º SECRETÁRIO: Antonio 

Barankieviski. Na sequencia o presidente concedeu o tempo de 

três minutos a palavra aos candidatos a presidência para se 

pronunciarem.  Após convidou as vereadores Antonio Barankieviski 

e Isabela de Fátima Marcondes para fazerem a conferencia das 

cédulas de votação, e chamando em ordem alfabética procedeu a 

votação em escrutínio secreto. Fez a contagem dos votos os 

vereadores Silvionei e Antonio Barankieviski tendo o seguinte 

resultado CHAPA Nº 1 – 04 (QUATRO) VOTOS . CHAPA Nº 02 – 

03 (TRES) VOTOS. CHAPA Nº 03 02 (DOIS) VOTOS. Passando 

para votação do 2º turno de votação entre os mais votados.  

Procedido a ordem dos trabalhos feito a verificação das cédulas e 

procedido a segunda votação e feito a contagem dos votos pelos 

vereadores Moacir Pereira e Isabela de Fátima Marcondes. Tendo o 



seguinte resultado CHAPA Nº 01 – 06  (SEIS) VOTOS chapa nº 02 

– 03 (três) VOTOS. Ficou portanto vencedora a chapa nº 01 

Presidente vereador Antonio Carlos Ferreira. Passando para o 

momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, Antonio 

Carlos Ferreira, Antonio Barankieviski, Isabela de Fatima 

Marcondes, José da Luz soa Santos Cordeiro, Moacir Pereira, 

Nivaldo de Oliveira Marques, Silvionei de Jesus Alves, e Paulo 

Soltoviski dos Santos.  Findo os trabalhos o Presidente agradeceu 

aos vereadores e ao publico presente e encerrou a sessão.        
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